



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
(Мінфін)

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 206-59-47, 206-59-48, факс 425-90-26
E-mail: infomf@minfin.gov.ua Код ЄДРПОУ 00013480

На № 04.04.2016 від № 31-07010-07-5/9660

**Міністерство освіти і науки
України**

**Обласні державні
адміністрації**

Сумська ОДА

Щодо ефективного використання
коштів освітньої субвенції

До Міністерства фінансів України надходять звернення від органів місцевої влади та органів місцевого самоврядування щодо недостатності коштів у місцевих бюджетах на виплату заробітної плати педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів та звертаються з пропозиціями щодо наближення видатків освітньої субвенції на I-II квартали поточного року.

Відповідно до вимог частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України місцеві ради під час затвердження відповідного бюджету враховують у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати.

Однак, у порушення вимог Бюджетного кодексу України при наявності розрахованих пропорційно до кінця року коштів освітньої субвенції окремими місцевими радами кошти на заробітну плату педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів на IV квартал поточного року заплановані не у належних обсягах, або взагалі не заплановані.

Так, у листопаді та грудні видатки на заробітну плату не заплановані у бюджетах Снятинського району Івано-Франківської області, Сквирського району Київської області, Вільшанського району Кіровоградської області, м. Старокостянтинів Хмельницької області, у грудні – у бюджетах Тисменицького району Івано-Франківської області, Тетіївського району Київської області, Козелецького району Чернігівської області.

* У листопаді та грудні майже не заплановані видатки на заробітну плату у бюджетах м. Вінниця, м. Тернопіль, м. Лозова, м. Березань, м. Хотівськ, м. Теплодар, Рогатинського та Коломийського районів Івано-Франківської області, Києво-Святошинського району Київської області.

Сумська обласна
державна
адміністрація
Загальний відділ

ВХ. № 2615/01-17
"12" 04 2016 р.

200659

області, Зборівського та Гусятинського районів Тернопільської області, Охтирського району Сумської області, Смілянського району Черкаської області, Сокирянського району Чернівецької області, Бахмацького району Чернігівської області та інших районів та об'єднаних територіальних громад.

При цьому у помісячних розписах по таким місцевим бюджетам заплановані асигнування на інші непершочергові видатки.

У зв'язку з цим Міністерство освіти і науки України разом з обласними державними адміністраціями мають проаналізувати стан забезпеченості місцевих бюджетів видатками на обов'язкові виплати (оплату праці, стипендії тощо).

За результатами проведеного аналізу обласні державні адміністрації разом з місцевими радами мають внести відповідні зміни до рішень про місцеві бюджети з метою врахування у повному обсязі видатків на оплату праці.

Також, просимо Міністерство освіти і науки України, як головного розпорядника коштів освітньої субвенції, провести відповідну роботу з місцевими розпорядниками коштів освітньої субвенції, здійснити аналіз помісячного розподілу освітньої субвенції, і у разі необхідності, подати Міністерству фінансів пропозиції щодо збалансованих змін до помісячного розпису.

Заступник Міністра



Р. Качур